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Extrême 
gauche             

%

PC                     
%

PS - PRG -
MRC - DVG     

%

Verts                 
%

MoDem     
%

UMP - Nouv. 
Centre                              

%

DVD                  
%

MPF          
%

FN                   
%

Autres              
%

TOTAL              
%

ENSEMBLE 3,7 4,3 28,7 2,7 7,3 43,1 1,3 1,2 5 2,7 100

Sexe
Hommes 4 5 26 2 8 42 1 2 7 3 100

Femmes 3 4 31 3 7 44 2 1 3 2 100

Age
18 - 24 ans 4 4 32 5 10 34 1 1 5 4 100

25 - 34 ans 4 3 28 3 9 44 0 2 4 3 100

35 - 44 ans 4 4 28 4 8 41 1 1 6 3 100

45 - 59 ans 6 5 34 3 7 36 1 1 5 2 100

60 - 69 ans 0 5 26 1 6 51 2 3 4 2 100

70 ans et plus 1 4 22 1 4 57 2 2 5 2 100

Sexe x Age
Hommes / Moins de 35 ans 4 4 26 3 9 41 1 2 8 2 100

Hommes / 35 à 59 ans 6 6 29 3 9 36 1 1 5 4 100

Hommes / 60 ans et plus 1 4 20 1 5 55 1 3 7 3 100

Femmes / Moins de 35 ans 3 3 32 5 9 40 1 1 1 5 100

Femmes / 35 à 59 ans 5 3 34 4 6 41 1 0 5 1 100

Femmes / 60 ans et plus 1 5 27 0 5 53 3 1 4 1 100

Profession de l'interviewé
Agriculteurs 0 0 9 1 12 61 4 3 0 10 100

Artisans, Commerçants 0 2 11 4 9 59 2 3 10 0 100

Professions libérales, Cadres Sup. 2 3 30 3 10 46 0 1 1 4 100

Professions intermédiaires 6 5 33 4 9 36 2 1 3 1 100

Employés 6 4 33 3 9 38 0 1 3 3 100

Ouvriers 5 6 29 2 4 32 1 2 14 5 100

La sociologie des électorats
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Extrême 
gauche             

%

PC                     
%

PS - PRG -
MRC - DVG     

%

Verts                 
%

MoDem     
%

UMP - Nouv. 
Centre                              

%

DVD                  
%

MPF          
%

FN                   
%

Autres              
%

TOTAL    
%

ENSEMBLE 3,7 4,3 28,7 2,7 7,3 43,1 1,3 1,2 5 2,7 100

Statut de l'interviewé
Salariés du privé 4 4 27 3 8 41 1 2 6 4 100

Salariés du public 6 5 41 3 7 31 1 1 3 2 100

Travailleurs indépendants 1 1 8 4 14 60 2 2 6 2 100

Chômeurs 5 6 34 4 3 29 1 0 15 3 100

Etudiants 3 5 35 6 12 31 1 0 2 5 100
Retraités 1 5 26 1 5 52 2 2 5 1 100
Dernier diplôme obtenu

Pas de diplôme 1 4 26 1 6 42 2 0 12 6 100

BEP/CAP/Certif. d'études primaires 4 5 25 1 5 46 1 1 9 3 100

Baccalauréat 5 5 33 3 9 39 2 1 1 2 100

Enseignement supérieur 3 3 31 4 10 42 1 2 2 2 100

Niveau de revenu du foyer

Modeste 4 5 33 3 5 38 1 0 6 5 100
Moyen inférieur 3 5 33 2 6 36 2 1 8 4 100
Moyen supérieur 5 5 29 2 7 43 1 1 5 2 100
Elevé 4 3 26 3 9 48 1 2 2 2 100
Catégorie d'agglomération
Rural 4 3 29 2 7 44 1 2 4 4 100
Moins de 20 000 habitants 4 4 28 1 6 45 1 1 7 3 100
De 20 000 à 100 000 habitants 3 6 28 2 5 40 1 1 9 5 100
Plus de 100 000 habitants 3 6 30 4 8 41 1 1 5 1 100
Agglomération parisienne 4 4 27 3 8 46 3 2 1 2 100

La sociologie des électorats (suite)
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Extrême 
gauche             

%

PC                     
%

PS - PRG -
MRC - DVG     

%

Verts                 
%

MoDem     
%

UMP - Nouv. 
Centre                              

%

DVD                  
%

MPF          
%

FN                   
%

Autres              
%

TOTAL    
%

ENSEMBLE 3,7 4,3 28,7 2,7 7,3 43,1 1,3 1,2 5 2,7 100
Vote au 1er tour présidentielle 2007
EXTREME-GAUCHE 32 11 31 5 4 9 1 1 1 5 100
M-G. BUFFET 9 76 14 0 1 0 0 0 0 0 100
S. ROYAL 4 5 79 4 2 4 0 0 0 2 100
D. VOYNET 4 9 23 40 3 5 0 0 0 16 100
F. NIHOUS 0 0 15 0 12 49 0 0 0 24 100
F. BAYROU 1 1 22 4 35 31 2 0 1 3 100
N. SARKOZY 0 0 2 0 2 87 2 2 3 2 100
P. de VILLIERS 0 0 4 0 0 28 0 48 12 8 100
J.M. LE PEN 0 3 2 0 1 19 1 2 68 4 100
Sympathie partisane :
Extrême-gauche 43 11 30 2 1 5 1 0 2 5 100
PC 8 62 25 1 0 2 0 0 2 0 100
PS 4 4 80 3 3 3 1 0 0 2 100
Verts 2 2 24 38 4 12 0 0 2 16 100
MoDem 0 1 13 1 50 28 1 0 2 4 100
UMP 0 1 1 0 2 88 3 1 2 2 100
FN 1 2 5 0 1 17 0 10 63 1 100
Aucun parti 0 2 25 1 5 43 0 0 15 9 100
Autopositionnement politique
A gauche 10 11 63 6 2 5 0 0 1 2 100
Au centre-gauche 1 3 61 5 17 7 1 1 2 2 100
Au centre 2 1 14 3 29 38 2 2 6 3 100
Au centre-droit 0 1 3 1 19 69 2 0 1 4 100
A droite 0 1 1 0 1 81 3 3 9 1 100

L'origine politique des électorats
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Votants                      
%

Abstentionnistes                             
%

ENSEMBLE 61 39
Sexe
Hommes 63 37

Femmes 60 40

Age
18 - 24 ans 49 51

25 - 34 ans 58 42

35 - 44 ans 59 41

45 - 59 ans 66 34

60 - 69 ans 68 32

70 ans et plus 63 37

Sexe x Age
Hommes / Moins de 35 ans 57 43
Hommes / 35 à 59 ans 64 36
Hommes / 60 ans et plus 69 31
Femmes / Moins de 35 ans 53 47

Femmes / 35 à 59 ans 62 38

Femmes / 60 ans et plus 63 37

Profession de l'interviewé
Agriculteurs 58 42

Artisans, Commerçants 57 43

Professions libérales, Cadres Sup. 72 28

Professions intermédiaires 67 33

Employés 58 42

Ouvriers 51 49

Qui sont les abstentionnistes ?
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Votants                      
%

Abstentionnistes                             
%

ENSEMBLE 61 39
Statut de l'interviewé
Salariés du privé 60 40

Salariés du public 64 36

Travailleurs indépendants 56 44

Chômeurs 56 44

Etudiants 52 48

Retraités 67 33
Dernier diplôme obtenu

Pas de diplôme 45 55

BEP/CAP/Certif. d'études primaires 58 42

Baccalauréat 63 37

Enseignement supérieur 68 32
Niveau de revenu du foyer

Modeste 49 51

Moyen inférieur 63 37

Moyen supérieur 62 38

Elevé 72 28

Catégorie d'agglomération
Rural 59 41

Moins de 20 000 habitants 60 40

De 20 000 à 100 000 habitants 62 38

Plus de 100 000 habitants 60 40

Agglomération parisienne 68 32

Qui sont les abstentionnistes ? (suite)
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Votants                      
%

Abstentionnistes                             
%

ENSEMBLE 61 39
Vote au 1er tour présidentielle 2007
EXTREME-GAUCHE 60 40
M-G. BUFFET 67 33
S. ROYAL 73 27
D. VOYNET 69 31
F. NIHOUS 89 11
F. BAYROU 67 33
N. SARKOZY 79 21
P. de VILLIERS 62 38
J.M. LE PEN 71 29
Sympathie partisane :
Extrême-gauche 59 41
PC 56 44
PS 68 32
Verts 41 59
MoDem 58 42
UMP 72 28
FN 64 36
Aucun parti 23 77
Autopositionnement politique
A gauche 67 33
Au centre-gauche 59 41
Au centre 48 52
Au centre-droit 53 47
A droite 74 26

Qui sont les abstentionnistes ? (suite)
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Ensemble     
%

Extrême 
gauche                

%

PC                   
%

PS - PRG -
MRC - DVG          

%

Verts                 
%

MoDem     
%

UMP - Nouv. 
Centre                              

%

DVD                  
%

MPF          
%

FN                   
%

Autres              
%

Votre opinion sur les candidats présents 
dans votre circonscription

38 29 59 51 63 48 23 42 58 37 65

Votre opinion sur la politique menée par 
Nicolas Sarkozy

54 56 33 41 24 40 73 55 29 41 17

Ne se prononce pas 8 15 8 8 13 12 4 3 13 22 18

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Question : Qu'est-ce qui a été le plus déterminant dans votre choix de vote aujourd'hui ?

Base : A ceux qui ont exprimé une intention de vote

Vote au 1er tour des élections législatives

La principale motivation du vote
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Electeurs du MoDem                        
%

A gauche 8

Au centre-gauche 28

S/T Gauche 36

Au centre 24

Au centre-droit 33

A droite 6

S/T Droite 39

Ne se prononce pas 1

100

Question : Personnellement, diriez-vous que sur le plan politique, vous vous situez… ? 

Le positionnement politique des électeurs du MoDem   
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                             Intention de vote second tour                                                             
Premier tour Gauche                      

%
Droite                             

%
NSP                             

%
TOTAL                             

%

Extrême-gauche 82 4 14 100

PC 89 7 4 100

PS / PRG / MRC / DVG 98 1 1 100

Verts 81 9 10 100

Modem 42 42 16 100

UMP / Nouveau Centre 1 99 0 100

MPF / DVD 10 74 16 100

FN  19 67 14 100

Reports de voix entre les deux tours des législatives                            
en cas de duel gauche/droite au second tour
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Ensemble     
%

Extrême 
gauche                    

%

PC                         
%

PS - PRG -
MRC - DVG     

%

Verts                 
%

MoDem     
%

UMP - Nouv. 
Centre                              

%

DVD                  
%

MPF          
%

FN                   
%

Autres              
%

Une victoire nette de la gauche 24 69 65 62 54 9 1 2 4 7 21

Une victoire limitée de la gauche 12 12 15 19 24 16 2 3 4 8 17

S/T Victoire de la Gauche 36 81 80 81 78 25 3 5 8 15 38

Une victoire limitée de la droite 21 14 10 13 16 48 15 24 10 24 24

Une victoire nette de la droite 33 1 6 2 2 22 78 71 77 47 19

S/T Victoire de la Droite 54 15 16 15 18 70 93 95 87 71 43

Ne se prononce pas 10 4 4 4 4 5 4 0 5 14 19

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Question : Toujours au sujet des élections législatives, au fond de vous-même, vous personnellement, souhaiteriez-vous plutôt…?

Vote au 1er tour des élections législatives

Le souhait de victoire aux élections législatives
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Ségolène      
Royal                            

François 
Bayrou                    

Nicolas                               
Sarkozy                                

Jean-Marie             
Le Pen                                  

Très bonne 8 5 24 2

Assez bonne 37 46 44 12

S/T Bonne 45 51 68 14

Assez mauvaise 31 26 15 23

Très mauvaise 15 10 10 51

S/T Mauvaise 46 36 25 74

Ne se prononce pas 9 13 7 12

100 100 100 100

Question : Pour chacune des personnalités politiques suivantes, dites-moi si vous avez une très bonne, assez bonne, assez mauvaise ou très mauvaise 
opinion de son action depuis le second tour de l'élection présidentielle.

Opinion sur l'action de N. Sarkozy, S. Royal,                                        
F. Bayrou et J.M. Le Pen depuis le 6 mai                                                      

- Tableau récapitulatif - 
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Ensemble     
%

Extrême 
gauche                

%

PC                    
%

PS - PRG -
MRC - DVG     

%

Verts                 
%

MoDem     
%

UMP - Nouv. 
Centre                              

%

DVD                  
%

MPF          
%

FN                   
%

Autres              
%

Très bonne 24 4 8 3 4 14 59 50 26 22 13

Assez bonne 44 20 20 33 21 61 38 38 74 52 48

S/T Bonne 68 24 28 36 25 75 97 88 100 74 61

Assez mauvaise 15 22 23 34 46 16 1 9 0 17 17

Très mauvaise 10 47 44 24 20 5 0 0 0 4 11

S/T Mauvaise 25 69 67 58 66 21 1 9 0 21 28

Ne se prononce pas 7 7 5 6 9 4 2 3 0 5 11

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Question : Pour chacune des personnalités politiques suivantes, dites-moi si vous avez une très bonne, assez bonne, assez mauvaise ou très mauvaise opinion de son action 
depuis le second tour de l'élection présidentielle.

Vote au 1er tour des élections législatives

Opinion sur l'action de Nicolas Sarkozy depuis le 6 mai 
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Ensemble     
%

Extrême 
gauche                

%

PC                    
%

PS - PRG -
MRC - DVG     

%

Verts                 
%

MoDem     
%

UMP - Nouv. 
Centre                              

%

DVD                  
%

MPF          
%

FN                   
%

Autres              
%

Très bonne 8 15 13 22 7 6 0 0 0 4 2

Assez bonne 37 47 60 56 58 39 19 21 21 13 41

S/T Bonne 45 62 73 78 65 45 19 21 21 17 43

Assez mauvaise 31 24 20 14 24 38 47 51 41 28 38

Très mauvaise 15 13 5 3 4 12 27 21 24 46 10

S/T Mauvaise 46 37 25 17 28 50 74 72 65 74 48

Ne se prononce pas 9 1 2 5 7 5 7 7 14 9 9

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Question : Pour chacune des personnalités politiques suivantes, dites-moi si vous avez une très bonne, assez bonne, assez mauvaise ou très mauvaise opinion de son action 
depuis le second tour de l'élection présidentielle.

Vote au 1er tour des élections législatives

Opinion sur l'action de Ségolène Royal depuis le 6 mai 
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Ensemble     
%

Extrême 
gauche                

%

PC                    
%

PS - PRG -
MRC - DVG     

%

Verts                 
%

MoDem     
%

UMP - Nouv. 
Centre                              

%

DVD                  
%

MPF          
%

FN                   
%

Autres              
%

Très bonne 5 0 7 4 3 28 1 3 0 0 6

Assez bonne 46 40 40 57 49 61 36 44 23 34 52

S/T Bonne 51 40 47 61 52 89 37 47 23 34 58

Assez mauvaise 26 35 31 24 32 7 37 38 42 27 23

Très mauvaise 10 15 11 5 4 0 15 6 26 28 6

S/T Mauvaise 36 50 42 29 36 7 52 44 68 55 29

Ne se prononce pas 13 10 11 10 12 4 11 9 9 11 13

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Question : Pour chacune des personnalités politiques suivantes, dites-moi si vous avez une très bonne, assez bonne, assez mauvaise ou très mauvaise opinion de son action 
depuis le second tour de l'élection présidentielle.

Vote au 1er tour des élections législatives

Opinion sur l'action de François Bayrou depuis le 6 mai 
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Ensemble     
%

Extrême 
gauche                

%

PC                    
%

PS - PRG -
MRC - DVG     

%

Verts                 
%

MoDem     
%

UMP - Nouv. 
Centre                              

%

DVD                  
%

MPF          
%

FN                   
%

Autres              
%

Très bonne 2 0 2 0 1 0 1 0 0 32 0

Assez bonne 12 4 8 4 4 4 11 5 40 51 6

S/T Bonne 14 4 10 4 5 4 12 5 40 83 6

Assez mauvaise 23 16 12 16 15 23 30 25 38 17 29

Très mauvaise 51 71 73 72 69 64 47 68 13 0 57

S/T Mauvaise 74 87 85 88 84 87 77 93 51 17 86

Ne se prononce pas 12 9 5 8 11 9 11 2 9 0 8

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Question : Pour chacune des personnalités politiques suivantes, dites-moi si vous avez une très bonne, assez bonne, assez mauvaise ou très mauvaise opinion de son action 
depuis le second tour de l'élection présidentielle.

Vote au 1er tour des élections législatives

Opinion sur l'action de Jean-Marie Le Pen depuis le 6 mai 
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